
2023年幼儿园小班美术教案水果(优质6
篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？这里我给大家分享一些最新的
教案范文，方便大家学习。

幼儿园小班美术教案水果篇一

1.能两手较协调地揉搓卷橡皮泥，尝试制作不同形状的棒棒
糖。

2.愿意与同伴分享成功的喜悦，萌发对泥工的兴趣。

活动准备：幻灯片、橡皮泥、吸管、泥工板、泡沫板、音乐

一、情境导入，激发幼儿兴趣

小兔棒棒糖店就要开张了，可是还少了一些棒棒糖，眼看时
间就要来不及了，哎，这可怎么办呢！咦，小朋友们我们一
起来帮帮它吧！

二、制作棒棒糖，尝试制作不同形状的棒棒糖。

2.哇，这个蜗牛形状的棒棒糖看起来真好吃啊！我想来做一
做！你们觉得应该怎么做呢？

3.拿一半橡皮泥，两手一起揉一揉、搓一搓，轻轻的搓成一
个长条，然后像蜗牛一样卷起来，这样上半部分就做好啦！
再给它按一个小棒子，哇这样就做好啦！你们来闻一闻，看
看香不香。



5、幼儿进行操作，教师进行个别指导。（音乐）

三、小小棒棒糖展览会。

1.（音乐停止）棒棒糖店要开张啦！小朋友们把做好的棒棒
糖插到展示台上来哦。

2.棒棒糖做的真漂亮真好吃啊！小兔看了可高兴了，一直夸
小三班小朋友的小手真能干，相信这些棒棒糖一定很快就能
卖光！
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1、能顺利地画圆和放射性线条

2、能自主选择颜色给太阳涂色

3、感受太阳给大家带来的温暖

教师范画、勾线笔、油画棒

1、导入活动，引起幼儿兴趣

(1)谜语导入：一个勤劳小宝宝，天一亮就上工若有一日不见
他，不是下雨就刮风

让幼儿猜出谜底(太阳)

(2)出示太阳。师：“今天，老师就把太阳宝宝请来了，你们
看太阳宝宝怎么啦?”

(3)教师讲述太阳宝宝的光芒和笑脸到哪里去的故事。

太阳宝宝就把自己的光



2、范画展示，引导孩子欣赏画面，学习装饰太阳宝宝

答，在操作纸上画一画，

帮助幼儿学习装饰的基本方法

3、交待绘画要求，幼儿操作，教师指导

(1)先用笔勾画出太阳宝宝的基本形象，然后用油画棒进行涂
色

(2)鼓励幼儿表现出与他人不同的太阳光芒和太阳宝宝的笑脸

(3)教师交待绘画要求，提醒幼儿选择鲜艳的色彩装饰太阳宝
宝

(4)帮助能力较弱的幼儿，大胆地在纸上进行装饰

4、总结评价，结束活动

展示太阳宝宝，让幼儿说说：你最喜欢的太阳宝宝，并说出
原因

绘画《暖暖的太阳》教学反思

大家的温暖。

教学亮点：

下就激发了幼儿的积极性，同时还给幼儿进行了一次乐于助
人的爱心教育，一举两得。

胆表达自己的想法和对事物的认识，对太阳的外形、颜色有
了一个全面的了解。



讲解，让幼儿进行了书空练习，从一开始就打下良好的基础。

教学启示：

在语言活动和要在教学中时刻注意提出有效性的问题，使我
们的课堂教学真正做到有效，让幼儿能真正的去体会，去感
受，去评析。

2、教师应充分地发挥幼儿的想像力和表达能力，这就须要给
幼儿表达的充足的时间。

3、在幼儿绘画时，要鼓励幼儿大胆的作画，教师应注重活动
的过程，而不要太过于注重结果。

幼儿园小班美术教案水果篇三

1、以儿歌的形式引导幼儿初步学习用竖线和横线组合成方形
在指定范围内进行绘画。

2、鼓励幼儿乐意参与绘画活动，体验成功的乐趣。

1、长颈鹿线条画人手一张。

2、蜡笔人手一盒、勾线笔若干。

1、故事导入，激起幼儿绘画的兴趣。

（1）小朋友们想一想，长颈鹿穿的衣服是怎样的？教师小结：
长颈鹿身上的衣服是一块一块的，方方的，它还有一个好听
的名字叫"方形"。

（2）（出示勾线笔）看，这是什么呀？它还会变魔术。小眼
睛，看好了，笔宝宝开始变魔术了。



2、教师示范画方形，为长颈鹿穿新衣。

（1） 教师一边念儿歌一边画方形：竖线线，横线线，竖线
线，横线线，大家一起手拉手，变出一个正方形。

（2） 刚才笔宝宝先变出什么线，再变出什么线，最后变成
一个什么呀？幼儿说，教师边念儿歌边示范画。

（3） 谁也会用食指妈妈变出小方形？教师带幼儿空手练习
画方形。

（4） 现在，谁想用笔宝宝来帮助长颈鹿身上画出许多的小
方形？幼儿示范画，其他幼儿帮着念儿歌。

（5） 你们的小手真能干！如果小方形再涂上颜色就更漂亮
了。

3、幼儿作画，教师提要求，巡回指导。

（1） 那里还有许多长颈鹿宝宝没穿上新衣服，我们快去帮
助它们穿上新衣服吧！

（2） 教师讲作画要求。

4、展示作品，及时讲评。

小朋友画好后，可以去讲给老师听，她们还会奖给你一个小
礼物呢！

幼儿园小班美术教案水果篇四

1、能讲出月亮上会发生什么事。

2、培养幼儿的想象能力。



3、能用连贯的语言表达。

1、范画-月亮的故事

2、幼儿用图画纸、彩笔。

1、出示一幅嫦娥奔月的图画，引起幼儿兴趣。

2、教师讲述月亮上的故事?

3、教师：其实月亮上没有人，老师讲的这个故事是虚构的，
是编出来的。

4、请小朋友发挥自己的想象，想一想月亮上还会有什么故
事?讲给大家听。

5、请小朋友将自己的故事画在纸上。

6、作品展览。

幼儿园小班美术教案水果篇五

设计意图：随着新学期的开始，幼儿们根据不同的年龄被划
分到不同的班级，在新组合的班级中，有老朋友也有新朋友，
不论是孩子们之间，还是师生之间大家彼此有熟悉的也有陌
生的，针对这一情况我设计了《换礼物，交朋友》这个活动。

活动目标：

1、通过交换礼物，让孩子们懂得与他人分享。

2、交换礼物过程中，结交新朋友，增进孩子们之间的友谊。

3、通过老师带领活动进行，让孩子们和老师慢慢熟悉。



活动准备：

1、让孩子们活动前准备好自己要送出的礼物，例如自己制作
的画或者手工。

2、活动前将孩子们按照4个人或者两个人一组，以便活动有
秩序进行。

3、让孩子们准备一个简单的介绍，姓名年龄即可。

活动过程：

1、按照分组名单让同组的孩子们坐到一起，然后跟孩子们说，
将自己准备好的礼物放在桌上。

2、老师首先做个模范，将自己准备的小礼物，可以是小糖果
或小玩偶，选择其中个别的孩子，进行交换礼物自我介绍交
朋友的环节，例如：小朋友们今天是你们来到小班的第一天，
你们看班里有这么多小朋友，咱们来互相认识一下好不好?宝
宝，老师姓李，你们可以叫我李老师，你叫什么呀，小名叫
什么吗?这是老师准备的礼物，喜欢吗?老师送给你好吗?老师
也很喜欢你礼物哦，我们交换礼物，交个朋友吧，最后和孩
子拥抱一下，并说，我们现在是朋友咯。通过老师的示范，
让孩子们自行与面对面的小朋友进行交换礼物。

3、鼓励幼儿大胆的说出自己的名字，例如：现在哪个小朋友
想来介绍一下自己，就可以领取精美礼物一份，请举手的幼
儿按先后顺序站到中间，大声说我叫___，今年_岁了。对个
别胆小的、害羞的幼儿不要太勉强，老师可帮助他说出，教
师用亲一亲、握握手的方式进行鼓励。

4、老师尽可能的让每一个孩子都能够自我介绍，让其他小朋
友知道这是自己的同学，如何称呼他(她)。



活动结束：可以播放音乐“找找找，找朋友，找到一个好朋
友，敬个礼，握握手，你是我的好朋友。”老师说一段结束
语，小朋友们今天在幼儿园认识了这么新朋友，高兴吗?希望
你们可以和新朋友和睦相处，做好朋友!

幼儿园小班美术教案水果篇六

活动目标：1、培养幼儿自己独立就餐的好习惯。2、让幼儿
知道愉快就餐有益于身体健康。活动准备：餐具若干。活动
过程：一、看幼儿读物，引导幼儿注意观察，并回答老师提
出的问题。

2、教师：贝贝是怎么样吃饭的呢?这样好不好呢?(教师引导
幼儿根据画面说一说。)

小结：贝贝没有自己养成自己吃饭的习惯，还需要妈妈来喂，
这样是不对的哦，小朋友应该要养成自己独立进餐的好习惯。

3、教师：亮亮吃饭的时候是怎么样的呢?这样做对吗?

小结：亮亮吃饭的时候拿小勺和小碗的姿势不对，所以桌上
总会洒出饭菜来。

4、教师：小朋友，你们看看红红是怎样吃饭的呢?她吃饭的
时候对不对呢?

小结：红红坐得很端正，会拿勺子和小碗。做得很好。

5、教师：小朋友，你们看看这三位小朋友地，谁吃饭的习惯
呢?谁做得，你们喜欢哪个小朋友呢?为什么?(教师引导幼儿
说出好的进餐习惯，并教育幼儿应该向红红学习，自己吃饭，
并且能够坐得端正、吃得干净。)

二、教幼儿学习正确的进餐方法，会使用勺子和小碗。



2、教师：我们吃饭的时候应该要坐姿端正，左手扶碗，右手
拿勺，一口饭，一口菜，细嚼慢咽，安安静静，不把饭菜洒
在桌上、地上，吃完自己的一份饭菜。

教师进行示范，请个别幼儿进行练习操作。

三、教育幼儿在幼儿园或在家里都要自己吃饭，吃饭时不能
大声说话，不吵闹，要高高兴兴地吃饭，只有这样，我们的
身体才能长得壮，长得好!

四、学念儿歌《吃饭》

坐在小桌边，宝宝学吃饭，右手拿小勺，左手碗扶牢，一口
饭，一口菜，干干净净全吃完。


